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Bejelentő Debrecenben egy illegálisan 

üzemeltetett autómosóra hívja fel a 

figyelmet. Kifogásolja, hogy az 

autómosáshoz kútvizet használnak fel, 

illetve a lemosott szennyezett folyadék a 

talajon kerül elszikkasztásra, mivel nem 

engedélyeztették és nem építettek ki a 

keletkező szennyezett ipari víz elvezető 

rendszerét. Álláspontja szerint, a 

tevékenység végzésével folyamatosan 

veszélyeztetik Debrecen vízbázis védelmi 

területét, ezért kéri a talaj 

szennyezettségének ellenőrzését. 

 

lezárt 

 

 

Az ügyben megkeresett Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: 

Kormányhivatal) a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a bejelentésben 

megjelölt ingatlan a hiteles ingatlan nyilvántartási adatok alapján gazdasági épület és szántó 

művelési ágú terület. A talajvédelmi hatóság talajvédelmi szakügyintézői előzetes 

bejelentés nélküli helyszíni ellenőrzést kíséreltek meg az ingatlanon, azonban – a bejutás 

eredménytelenségére tekintettel – az ellenőrzés meghiúsult. Az ingatlan tulajdonosának 

kiértesítését követően, ismételt helyszíni ellenőrzésre került sor. Az ingatlan használója az 

ellenőrzés során azt nyilatkozta, hogy az ingatlanon autómosási tevékenységet nem végez, 

csak alkalomszerűen autó-, illetve gumijavítási tevékenységet folytat barátai ismerősei és 

saját maga részére. A helyszíni ellenőrzés időpontjában gépjárműmosásra utaló jelek nem 

voltak láthatóak. A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendelet 19. § (1) és (2) bekezdése alapján, a földtani közegben okozott szennyezést, illetve 

károsodást a területi vízvédelmi hatóság vizsgálja ki, ezért a bejelentés alapján, a Hajdú-

Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak, mint vízvédelmi hatóságnak a 

megkeresése volt indokolt.  

 Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságon keresztül megkeresett Hajdú-Bihar 

Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság megírta, hogy a bejelentés alapján, előzetes 

értesítés nélkül helyszíni szemlét tartottak, melynek során megállapították, hogy autómosó 

a fentiekben megjelölt ingatlanon nem üzemel, így hatósági intézkedés megtétele nem 

szükséges. 


